I. Az eredeti értelmezés képlet-parja egyenletrendszernek tekinthets x, yr-nak xxi1 és ygy1-bol valé meghataro-
zéséra. k=1, 2, 3, ... esetére

3Tk + 2yk = Trt1 ,,
1 -bél
L 4k + 3yr = Yr+1
) T = 3Tp4+1 — 2Uk+1
Yk = —4Tk41 + 3Yk+1-
Miutan ezt az Gj képlet-part tekintjiik a sorozat értelmezésének k = 0, —1, —2, .. .-re, azért (2) minden egész k-ra
érvényes.

Szamitsuk ki (2) alapjan z1 = 2 és y; = 3-bol a 0 és —1 indext tagokat: zo = 3z1 —2y1 =0, yo = —4x1 +3y1 = 1,
ezekbdl pedig x_1 = 3xg — 2yg = —2 = —x1, és y_1 = —4xo + 3yo = 3 = y1. Eszerint az allitds k = 1-re igaz.
Irjunk (2)-ben k + 1 helyett —j-t, ekkor k helyére —j — 1 = —(7 + 1) 1ép és nyerjiik

(3) T_(jy1) =35 — 2y_j, Y_(j+1) = —4x_j + 3y_;.
Ha mér most —j olyan (negativ) index, amelyre az &llitas igaz, vagyis x—; = —x; és y_; = y;, akkor ezekkel (3) és (1)
alapjan a —(j + 1) index is ilyen, mert

T_(j41) = —3rj — 2y; = —(3w; + 2y5) = —xjp.
Y-+ = 425 +3Y; = Yjr,

vagyis az allitas érvényessége 6roklédik —(j + 1)-re tehat minden egész indexre érvényes.

IL. (2)-b6l, 3 =y_1 és 2 = —x_; figyelembevételével és k helyére k — 1-et irva barmely egész k mellett
(4) Tp—1 = T_1Yk + Y-1Tk, Yk—1 = Y—1Yk + 2017,
eszerint a vizsgalando
(3) Thotr = ToYl + YrThs  Yhtr = YrYk + 22,25,

Osszefiiggés r = —1-gyel helyes. Ugyancsak helyes r = 0-val is, tekintettel arra, hogy =9 = 0, yo = 1. — Megmutatjuk
r szerinti teljes indukcioval, hogy (5) minden egész r-re érvényes. Feltessziik evégett, hogy valamely r = s értékre (5)
helyes, vagyis

(6) Thts = TsYk + Ys Tk, Ykts = YsYk + 20Tk,

és megmutatjuk, hogy helyes r helyén s—1-gyel is. Valoban, (4)-et k helyén k+ s-sel alkalmazva, majd (6)-ra tekintettel,
végiil atrendezés utan ismét (4) alapjan, eztuttal k-helyén s-sel, xp+s—1 €S Yrpt+s—1 €gymas utan igy alakul:

Thp(s—1) = Tlhts)—1 = T-1Ykts + Y-1Thts = T-1(YsYr + 22s21) + y-1(Tsyr + YsTr) =
= (1Ys + Y—125) Yk + (Y—1Ys + 22_125) Tk = Ts—1Yk + Ys—1Tk,
Ykt(s—1) = Y(hts)—1 = Y—1Ykts + 20 101 s = Y1 (YsYr + 20sT%) + 201 (Tsyp + YsTr) =
= (Y-1¥s + 20 125)yr + 2(T_1Ys + Y-125) Tk =
= Ys—1Yk + 2T5_1Tk.

Ezek szerint (5) barmely egész k-val és barmely egész r-rel érvényes.
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Megjegyzés. A IL. részbeli bizonyitas helyett elég lett volna arra ramutatni, hogy a (2) képletpar egyenértékd (1)-
gyel; ennélfogva — bar a sorozatpar visszafelé valo folytatasat (2)-vel értelmeztiik, — a folytatdsokban (1) is érvényes.
(Pl. x_3 = =70 és y_3 = 99-b6l (1) alapjén x_» = —210+ 198 = —12 és y_o = —280 + 297 = 17.) Eszerint (1) is
minden egész indexre érvényes; és ez all minden bel6le levezetett Osszefiiggésre, — igy (5)-re is.



